ИНФОРМАЦИЯ О ПОРЯДКЕ ОПЛАТЫ
Клиент обязуется осуществить оплату услуг Экспедитора на условиях предварительной оплаты в течение 2 (двух) банковских дней с момента выставления счета на оплату и до момента выдачи груза.

Моментом получения Клиентом счета считается дата передачи счета Клиенту по реквизитам, указанным в в договоре или Экспедиторской расписке посредством факсимильной, электронной связи, подтвержденная фиксированием отправления. 

Счета на оплату экспедиционного обслуживания груза(ов) выставляются Экспедитором в срок, не позднее 1-го банковского дня с момента передачи груза Экспедитору. 
 Моментом оплаты экспедиционного обслуживания считается дата поступления денежных средств на расчетный счет Экспедитора.

В случае не исполнения или исполнения ненадлежащим образом своей обязанности по оплате вознаграждения Экспедитору и оплате денежных средств, необходимых для погашения затрат, связанных с осуществлением Экспедитором действий по выполнению Поручений Клиента перед третьими лицами, Экспедитор имеет право удерживать груз Клиента до мо​мента его полного расчета с Экспедитором.

В случае если Клиент не забрал груз в сроки в течение 4 дней с момента прибытия груза, Клиент обязуется оплатить стоимость хранения груза на складе Экспедитора из расчета 4 рубля за 1 кг. груза в сутки.
